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Az Európai Unió Hivatalos Lapja

C 182/32

A Bundesfinanzhof (Németország) által 2021. február 15-én benyújtott el?zetes döntéshozatal 
iránti kérelem – Finanzamt R kontra W-GmbH

(C-98/21. sz. ügy)

(2021/C 182/45)

Az eljárás nyelve: német

A kérdést el?terjeszt? bíróság

Bundesfinanzhof

Az alapeljárás felei

A felülvizsgálati kérelmet el?terjeszt? fél: Finanzamt R

A felülvizsgálati eljárásban ellenérdek? fél: W-GmbH

Az el?zetes döntéshozatalra el?terjesztett kérdések

1)

Az alapeljárásban fennállóakhoz hasonló körülmények között úgy kell-e értelmezni a 2006/112/EK 
irányelv (1) 167. cikkével összefüggésben értelmezett 168. cikkének a) pontját, hogy egy, a 
leányvállalatai részére adóköteles értékesítési ügyleteket teljesít? ügyvezet? holdingot az 
adólevonáshoz való jog a harmadik felekt?l igénybe vett és az általános nyereségben való 
részesedés ellenében a leányvállalatokba befektetett szolgáltatások után is megilleti, noha az 
el?zetesen igénybe vett szolgáltatások nem a holding saját ügyleteivel, hanem a leányvállalatok 
(messzemen?en) adómentes tevékenységeivel állnak közvetlen és azonnali kapcsolatban, az 
el?zetesen igénybe vett szolgáltatásokat nem építik be a (leányvállalatok részére teljesített) 
adóköteles ügyletek árába, és azok nem tartoznak a holding saját gazdasági tevékenységének 
általános költségei körébe?

2)

Az els? kérdésre adandó igenl? válasz esetén: Az Európai Unió Bíróságának ítélkezési gyakorlata 
értelmében vett joggal való visszaélésnek min?sül-e az, ha egy ügyvezet? holdingot 
„közbeiktatnak” a leányvállalatok szolgáltatásbeszerzésébe oly módon, hogy a holding maga veszi 
igénybe azokat a szolgáltatásokat, amelyek vonatkozásában a leányvállalatokat közvetlen 
igénybevétel esetén nem illetné meg adólevonási jog, azokat a leányvállalatokba a 
nyereségükben való részesedés ellenében befekteti, majd ügyvezet? holdingkénti helyzetére 



hivatkozással az el?zetesen igénybe vett szolgáltatások után a teljes kör? adólevonást 
érvényesíti, vagy ez a közbeiktatás adójogon kívüli okokkal igazolható, noha a teljes kör? 
adólevonás önmagában véve a rendszerrel ellentétes és a holdingkonstrukcióknak az egyszint? 
vállalkozásokkal szembeni versenyel?nyéhez vezetne?

(1)  A közös hozzáadottértékadó-rendszerr?l szóló, 2006. november 28-i tanácsi irányelv (HL 
2006. L 347., 1. o.; helyesbítések: HL 2007. L 335., 60. o.; HL 2015. L 323., 31. o.).


